我省定向招录乡村医生 5月13日-22日报名

记者28日从省卫生健康委获 悉,为保障配齐乡村医生,依据《关 于印发吉林省定向招录乡村医生 暂行办法的通知》规定,省卫生健 康委决定组织考试,为全省缺少驻 村村医的村卫生室(含因村医年龄 较大无法完全承担职能的村卫生 室)定向招录乡村医生。

5月13日-22日进行报名 及资格审查

5月13日-22日,符合条件的 报名考生可通过指定网址登录 (2020年定向招录村医报名系 统:https://cunyi.jljcws.com: 8088/,择时开通),开展网上报 名,填写相应的个人信息,选择 意向村卫生室,并由个人对填报 信息作出承诺(纳入个人诚信体 系)后,完成提交。同时,报名考

生可通过指定网址获取相关工 作进展通知和有关学习资料。

报考定向招录乡村医生的 医学专业指的是临床医学(含农 村医学)、麻醉学、医学影像学、 放射医学、全科医学、中医学专 业,不包括护理学类、口腔医学 类、管理类、预防医学类、药学类 等专业。

县级卫生健康行政部门负 责对报考人员进行资格审查,不 符合条件的不得参加考试。

考试初步定于5月30日

考试时间初步定于5月30日 上午9:30-11:30(如有变动,通 过报名系统另行通知)。

考场分设在各市、州(长白 山保护开发区不设考场,梅河口 在通化市),由各市(州)卫生健 康委根据报考人数,确定考场设

考生可通过报名网址在网 上打印准考证,获取考试时间和 考试地点。5月28日-29日进行。

各市(州)卫生健康委要认 直组织好考生按照准考证确定 的地点,到达指定考场进行考试 (考生须佩戴口罩,接受体温检 测合格后方可进入考场)。根据 疫情防控要求,考生之间要适度 保持距离。

6月10日前招录村医完成 执业注册

省卫生健康委向各地发布考 试结果, 由县级卫生健康行政部 门按照"公开、平等、择优"的原 则,确定招录人选,并在当地官方 网站公示不少于5日。6月10日

前,所有定向招录村医完成执业 注册,到达指定村卫生室执业。

考试事项安排

考试形式:通过计算机答题 (机答)。

考试时间:120分钟。

考试题型,单选题。

考试题量:100道题。

考试范围:主要包括:

1. 农村医学基础诊疗知识。

2.基本公共卫生服务项目规 范(第三版)。(约30分)考生可通 过网上下载第三版规范自行学

3. 健康扶贫政策相关知识。 (约10分)

/城市晚报全媒体记者 刘佳 雪 报道

白城市洮北区四年累计减贫7001户12736人

自家小园种菜养鸡 变身"聚宝盆"

决战决胜 脱贫攻坚

白城市洮北区坐 落在美丽的科尔沁草 原腹地,处于宽广的 松嫩平原西端,是省

扶贫开发重点县(区)和国家"天窗"县 (区),是白城市唯一市辖区。全区幅员面 积 2578.4 平方公里, 户籍人口 48.79 万. 下辖13个乡镇162个行政村。其中,建 档立卡贫困村53个,建档立卡贫困人口 7113户12962人。脱贫攻坚行动实施以 来,他们深入学习贯彻习近平总书记关 于扶贫开发重要论述精神, 落实中央、 省、市关于打赢脱贫攻坚战决策部署,聚 焦户脱贫、村出列、县摘帽目标,围绕"六 个精准"和"两不愁、三保障"要求,大力 实施全盘包保、全员参战、全线出击、全 程问效"四全攻略",将一切政策、资源、 力量向脱贫攻坚一线聚焦, 坚决打好打 嬴脱贫攻坚战。四年累计减贫7001户 12736人,53个贫困村全部出列,剩余贫 困人口 112 户 226 人, 贫困发生率由 6% 下降到 0.1%,并顺利完成区级自验,成功 通过市级初审。截至目前,各项退出指标 均已达到退出标准。







庭院经济种出增收希望

洮北区洮河镇楚伦村村民 董淑芳是一名贫困户,2019年, 她在村里的号召下发展起了庭 院经济,在自家的小园里种上了 村里引进的新品种大豆,三亩多 地的大豆在董大姐的精心侍弄 下,长势喜人,董淑芳特别高兴, "这大豆长得特别好,你看,这都 长得快有我腰高了,结角也厚。 我这豆子一部分用来榨豆油,一 部分用来做豆腐,看今年这产量 肯定是个大丰收啊!

董大姐性格开朗,头脑更是 灵活,她家的庭院经济不仅仅是 种植,她还采取种养结合的方式 养了100多只鸡,董大姐说,平 常她家的小鸡也不怎么喂,就散 放到园子里,省了鸡饲料,还给 小园庄稼除了虫,一举两得。

在洮河镇楚伦村,尝到庭院 经济甜头的不只董淑芳一个人, 村民杨柏秋也在自家的小园里 种上了一亩多地的黏玉米。"我 这个小园子虽然不大,可是今年 长势还不错,卖了玉米的钱加上 政府给的补贴,这点黏玉米怎么 也能挣 2000 多块钱呐。

为拓宽村民增收渠道,确保 全区脱贫摘帽各项任务目标的 全面完成,洮河镇楚伦村充分发 挥自身资源优势,积极引导村民 发展庭院经济,让老百姓房前屋 后的方寸之地变成增收的"聚宝 盆",使小庭院做出了大文章。

小棚膜带来了大效益

洮北区东风乡长发村贫困 户韩桂兰、张恩福老两口年岁较 大,身体又都不好,患有腰间盘 突出、心脏病、小脑萎缩等疾病, 常年离不开药物。加入长发村惠 农种植专业合作社两年来,合作 社累计为老两口分红 3100 余 元. 极大缓解了他们的生活压 提起分红钱,韩桂兰大娘有 些激动,"去年人家给分了2100 块钱,今年又给分了1000块钱, 我老伴有病离不开人,我没去住 院,在家吃药打针的钱全靠这个 分红钱啊! 真是感谢党的好政策

长发村属洮北区近郊村,人

均耕地仅有 0.6 亩, 但村里的贫 困户要脱贫,不能没有项目。 2018年,在各级部门和包保单位 的帮助下,长发村投入扶贫资金 90万元,利用闲置土地建成三栋 800平方米的高标准温室大棚, 对外发包经营,采用补差式分红 的方式包保帮扶该村贫困户,同 时,合作社用工全部使用该村有 劳动能力的低保户和贫困群体, 这也有效地增加了他们的收入。

长发村 64 岁的低保户周桂 芝自项目建成后,每年都在合作 社里打工,干一些除草、浇水、牵 绳的零活,一年干五个月就能收 入近万元,让她十分满足,"我这 年纪大了,但身体还行,能干点 力所能及的活,可上哪打工人家 也不敢用你呀。这不村上和合作 社照顾我, 让我在这干点零活。 活不累, 干五个多月大概能挣1 万块钱那,我挺知足。

长发村党支部书记孙海军 说,几年来,在各级部门和包保 单位的持续扶持下,各项扶贫好 政策在长发村精准落地,村里发 展的脚步不断向前推进,如今长 发村贫困户的日子是越过越有 奔头了。

2019年11月19日至29 日,洮北区接受了市级脱贫摘帽 初审。核查期间,市级初审核验 组,通过发布公告、设立举报电 话、举报信箱、座谈访谈、查阅资 料以及入户走访等形式,对13 个乡镇、27个贫困村,13个非贫 困村的 1525 户 3323 人进行了 实地核查。经过市级初审组核 验,该区贫困人口错退率、漏评 率均为0,综合贫困发生率 0.103%,群众认可度 99.43%,贫 困县退出的12项指标,均达到 退出标准。

下一步, 洮北区委、区政府将 坚定不移地贯彻落实习总书记 "脱贫摘帽不是终点,而是新生 活、新奋斗的起点"的指示精神, 认直落实省市各项工作部署,咬 定目标任务、持续精耕细作,扎 实做好脱贫成果巩固提升,确保 脱贫不返贫,全面打赢脱贫攻坚

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道 图片由洮北区提供

我省27日 新增境外输入 无症状感染者1例

4月27日0-24时,全省 无新增境外输入确诊病例。截 至4月27日24时,全省累计 报告境外输入确诊病例 17 例,累计治愈出院7例(延边 州2例,长春市2例,吉林市2 例,梅河口市1例),在院隔离 治疗10例(吉林市8例,长春 市 2 例)。上述境外输入确诊 病例的密切接触者 286 人,已 解除医学观察85人,正在指 定地点进行隔离医学观察 201

截至4月27日24时,全 省连续64天无新增本地确诊 病例,无新增疑似病例。全省 累计报告本地确诊病例 93 例,累计治愈出院92例,病亡

4月27日0-24时,全省 新增境外输入无症状感染者 1 例(吉林市)。截至4月27日 24 时,全省累计报告 6 例输入 无症状感染者,其中3例已订 正为确诊病例,解除隔离医学 观察1例,现有无症状感染者

如您是境外返回人员,应 主动到当地社区做好筛查登 记,配合专业人员开展医学观 察,一日出现发热、咳嗽等急 性呼吸道症状,要立即向属地 社区报告,并到当地定点医疗 机构发热门诊就诊。/ 城市晚 报全媒体记者 朴松莲 报道

松原昨日 发生2.9级地震

吉林省地震台网正式测 定:2020年4月28日6时59 分54秒,吉林松原市宁江区 (北纬 45.27 度, 东经 124.79 度)发生 2.9 级地震,震源深度 10 千米

/城市晚报全媒体记者 刘 佳雪 报道

■消防之声

通榆县消防救援大队主官 与通榆县公安局主要领导 会商消防重点工作

4月27日上午 通榆县 消防救援大队教导员吴晓林 和大队长孙智超与通榆县副 县长、公安局局长李忠良,公 安局政委于龙就当前消防重 点工作进行会商。李忠良局长 首先听取了教导员吴晓林和 大队长孙智超,就今年以来消 防安全基本情况及春季火灾 防控工作具体想法的工作汇 报。通榆县消防救援大队两位 主官代表全体指战员感谢县 公安局对一直以来对消防工 作的支持和关爱,表示一定带 领大队全体指战员,为广大人 民提供一个安全可靠、和谐稳 定的消防环境。 /房宇悍